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 بارم سؤال ردیف

 ، پاسخ مناسب را در محل هاي تعیین شده بنويسید . سوالات ذيلدانش آموز عزيز: ضمن آرزوي موفقیت براي شما ، لطفاً با مطالعه دقیق 
 

 نمودار توابع زیر را رسم کنید و مشخص کنید در چه بازه هایی صعودی و در چه بازه هایی نزولی هستند. 1

   

𝒚 = 𝒙 + |𝒙|الف( 

 

𝒚 = −𝒙𝟑 −  )ب𝟏

 

 

 

𝒚تابع  2 = 𝒙𝟐|𝒙|  در بازه ی(−∞, 𝒂]  نزولی است حد اکثر مقدارa   .چقدر است 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)اگر  3 = √𝒙 + 𝒈(𝒙)و  𝟐 = √𝒙𝟐 −  را بیابید. 𝒇𝒐𝒈باشد دامنه  𝟏𝟔

 

 

 
 

 

𝒚ضابطه ی وارون تابع  4 = 𝟏 + √𝒙 −  را بیابید.  𝟐

 

 

 

 

 

 وارون یکدیگرند. 𝒈و  𝒇نشان دهید که  5

  

𝒇(𝒙) = −
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𝟐
𝒙 − 𝟑   ,            𝒈(𝒙) = −

𝟐𝒙 + 𝟔       

𝟕
 

 

 

 



𝒇(𝒙)با محدود کردن دامنه تابع  6 = 𝒙𝟐 − 𝟒𝒙 +  یک تابع یک به یک بدست آورده  دامنه و برد  𝟓

   𝒇        و𝒇−𝟏   .را بیابید و نمودار آنها را رسم کنید 

 

 

 

 

 

𝒚دوره تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع  7 = √𝟑 − 𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟐
𝒙  را بیابید 

 

 

 

 

 

 ضابطه مربوط به نمودار زیر را بنویسید. 8

 

 

 

 

 

𝐬𝐢𝐧مقدار   9  را بیابید.  𝟐𝟐/𝟓

 

 

 

 

 

 معادلات زیر را حل کنید. 10

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 − 𝐜𝐨𝐬 𝒙 + 𝟏 =  )الف 𝟎

 

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝒙 − 𝐬𝐢𝐧 𝒙 =  )ب 𝟎

 

 

 

𝐭𝐚𝐧یافت به طوری که  ∝داشته باشیم چگونه می توان زاویه ای مانند    𝒂 را اگر عدد حقیقی و مثبت  11 ∝ = 𝒂 

 

 

 

 

 

 



 حدود زیر را محاسبه کنید. 12
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 روابط زیر به چه معنا هستند. 13

 

𝐥𝐢𝐦 𝒇(𝒙) =  )الف𝟐

     𝒙 → −∞     

 

𝒍𝒊𝒎𝒇(𝒙) =  )ب∞−

       𝒙 → 𝟐+ 

 

 با توجه به شکل زیر حدود خواسته شده را بنویسید. 14

 

   𝒍𝒊𝒎𝒇(𝒙)           الف( 

  𝒙 → −∞  

 

    𝒍𝒊𝒎𝒇(𝒙) ب( 

𝒙 → (−𝟏)+  

  

 



𝒍𝒊𝒎𝒇(𝒙)                              ج( 

𝒙 → 𝟏−  

 

 𝒍𝒊𝒎𝒇(𝒙)           د( 

   𝒙 → +∞ 
 

 

 

 مشتق توابع زیر را بدست آورید.)ساده کردن الزامی نیست( 15

 

𝒇(𝒙) =
𝒙𝟐−𝟑𝒙+𝟏

−𝟑𝒙+𝟐
 )الف 

 

𝒇(𝒙) = (√𝟑𝒙 + 𝟐)(𝒙𝟑 +  )ب(𝟏

 

𝒇(𝒙) = (
−𝟑𝒙−𝟏

𝒙𝟐+𝟓
)

𝟖
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𝒇(𝒙)مشتق پذیری تابع   16 = { 𝒙𝟐 + 𝟑                    𝒙 ≥ 𝟏
𝟐𝒙                              𝒙 < 𝟏 

𝒙را در   =  بررسی کنید. 𝟏

 

 

 

 

 

 

 

𝒇(𝒙)اگر 17 = 𝒙𝟑   باشد ثابت کنید𝒇/(𝒙) = 𝟑𝒙𝟐 

 

 

 

 

  موفق و پیروز باشید 
 


